
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας συναντήθηκε
με τον Πρωθυπουργό της Σερβίας
[gallery]

Με τον Πρωθυπουργό της Δημοκρατίας της Σερβίας κ. Ι. Ντάτιτς, πραγματοποίησε συνάντηση στις
17 Νομεβρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος συνεχίζει την επίσκεψη εργασίας
του στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Σερβίας με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Η συνάντηση έγινε στην κατοικία της Σερβικής Κυβερνήσεως στο
Βελιγράδι.

Ο κ. Ι. Ντάτιτς αφού καλοσώρισε θερμώς τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, με τον οποίο είχε συνάντηση
πέρυσι στο Βελιγράδι, μετ΄ευχαριστήσεως τόνισε τις τακτικές επαφές που υπάρχουν μεταξύ της
Σερβικής ηγεσίας και των Ιεραρχών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε τον κ. Ι. Ντάτιτς για το διορισμό του στην
υψηλή θέση και του διαβίβασε το χαιρετισμό και τις καλές ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, με τον οποίο ο Σέρβος πολιτικός συναντήθηκε φέτος
στη Μόσχα.

Έγινε μια εκτενής συζήτηση κατά την οποία υπήρξε ανταλλαγή απόψεων επί ενός ευρέως
φάσματος ζητημάτων σχετικά με τις Ρωσο-Σερβικές σχέσεις, τη διεθνή θέση της Σερβίας και τις
αδελφικές επαφές μεταξύ των αδελφών Ορθοδόξων Εκκλησιών Σερβίας και Ρωσίας. Ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε την πεποίθηση ότι στο έργο του ο Πρωθυπουργός θα
στηρίζεται στην Εκκλησία.

Σημειωτέον ότι στη συνάντηση συμμετείχαν ο Επίσκοπος Μπάτσκας Ειρηναίος, ο πρωθιερέας
Βιτάλιος Ταράσγιεφ, Προϊστάμενος του Μετοχίου του Πατριαρχείου Μόσχας στο Βελιγράδι, ο
πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο
Πρεσβευτής Σύμβουλος της Ρωσικής Πρεσβείας στη Σερβία κ. Β. Ουλασέβιτς, ο κ. Ντ. Ματάνοβιτς,
Σύμβουλος του Σέρβου Πρωθυπουργού, ο Λ. Σεβαστιάνωφ, Εκτελεστικός Διευθυντής του Ευαγούς
Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος, ο Ιδιαίτερος του Προέδρου κ. Α. Ερσώφ.
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53416/
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